

入室偷车被人发现 驾车逃窜连撞两人

盗车贼慌不择路撞上树

本报8月19日讯

(通讯员 任峰 侯峰 记者 季善文)一名盗车贼白天入室盗窃了一辆农用三轮车,恰好被失主遇上,这名盗车贼面对围堵的群众疯狂逃窜,撞伤两人后,慌不择路自己也撞在树上,钻入庄稼地里。警民联手在田野里展开围捕,最终将趴在大豆地里的盗车贼抓获。

据郯城县公安局港上派出所民警介绍,8月16

日17时左右,他们接到群众报警,称辖区港上五村有人入室盗窃三轮摩托车,村民正在追击。接警后,值班民警按照报案人提供的路线,赶到一片庄稼地。现场围了30多名村民,据村民介绍,盗车贼钻进了庄稼地,由于担心盗车贼“兔子急了咬人”,村民没敢贸然进去围捕。

经过一番搜索,众人终于在庄稼地中央的位置,发现一名男子藏在大

豆地里的,已处于昏迷状态。民警赶紧将小偷抬上警车,送往郯城县人民医院治疗。

经查,犯罪嫌疑人张某系郯城县马头镇人,37岁,曾因抢夺被判刑三年,出狱后重操旧业。当日下午,张某窜至港上镇,见村民蔡某家中无人,撬开门锁,将停在院中的三轮车偷出,打着火后欲离开,恰好蔡某父子俩从农田里回来遇上。张某朝追来的蔡

某父子冲去,造成蔡某父子俩受伤,蔡某小腿被撞骨折。

听到蔡某父子呼喊后,村民们纷纷拿起铁锹等农具对张某展开堵截,张某看到人越来越多,驾车狂奔,不曾想慌不择路撞在树上。三轮车翻了,张某也受了伤,随后钻进了庄稼地,企图逃避追捕。

目前,郯城警方已对张某监视居住,待伤好后将对其作进一步处理。

高空作业 无防护

19日下午,在市区解放路与蒙山大道交会处东南侧一建筑工地内,几名施工人员在没有做任何防护措施的情况下,站在20多米高的临时搭建的竹排上施工作业,不禁让人人为他们的安全捏把汗。

记者 廖杰 摄



一年前,一张古币骗走四万元

骗子故伎重演巧遇受害人

本报8月19日讯 (通

讯员 陈立彬 张文龙
记者 季善文)一骗子利用三寸不烂之舌,用中华民国时期的纸币,成功骗取4万元钱后便销声匿迹。一年后,这个骗子再次准备行骗时,恰被受害人认出,民警闻讯赶到后将其抓获。

8月15日,市民李某来到罗庄区朱陈建材商场买地板砖,一个熟悉的身影在他面前一闪而过,李某紧跟上去,待看清楚这人就是去年骗他的骗子

时,悄悄拨打110报警。罗庄公安分局朱陈派出所民警赶到后,将正准备行骗的男子抓获。

原来,2009年8月31日,李某在建材商场进货,一名中年男子神秘地把他叫到一旁,称自己有张民国时期的钱币,市场价7万元左右。说完就把一张看似很旧,上面印有中华民国“壹万圆”字样的带孙中山头像的纸币拿给李某看。那名男子以自己急用钱为由,希望尽快出手。

李某看到这张钱币信以为真,经过一番讨价还价,最终以四万元的价格将钱币买到手。李某后经朋友鉴定,得知这种纸币在古玩市场只值1元钱。李某再回去找骗子时,哪还有对方的踪迹。

经审查,犯罪嫌疑人周某,安徽省宿松县人,自2009年以来,在古玩市场以一元一张的价格购买民国时期的万元版老币30张,多次行骗。目前周某已被警方依法刑事拘留,案件在进一步调查处理中。

骗子演双簧 街头扮“神医”

5人团伙作案300余起,骗得80余万元

本报8月19日讯

(通讯员 袁堂娟 马士广
记者 季善文)5个人配合设局,以找“神医”看病破财消灾为由实施骗局,不到两年时间作案300余起,骗得现金60余万元、手机及金银首饰等物品一大宗,涉案价值80余万元。

5月15日早上8点多,费县城北乡一条偏僻的乡间小路上,50多岁的妇女李某被一名中年妇女叫住。向对方打听一名年逾九旬、包治百病的老“神医”,李某称不清楚。这时,一个30多岁的中年男子走了过来,说自己知道“神医”的住处。李某在二人的劝说下一同前往,说着说着,男子指着迎面来的一名青年男子说,那就是神医的孙子。青年男子称爷爷年事已高,不随便给人看病,要回家问问。

时间不长,青年男子回来了,不仅说出了中年妇女的婆婆得了肺癌,而且说出了李某的家庭情况,李某心服口服。青年男子还说李某

的小女儿最近有大灾,需要用钱破解消灾,破完灾之后再把钱拿回去。爱女心切的李某连忙回家把2万元拿来,青年男子给了李某一张所谓的“符子”,让她去村口埋上,不能说话,不能回头。等李某回来之后,发现钱和人都没了,才明白自己上了当,连忙打了110报警。

一段时间来,有多名群众受骗,费县公安局刑警大队组成专案组展开侦查,力爭早日破案。

8月18日,民警将5名利用封建迷信骗钱的犯罪嫌疑人赵某(男,34岁)、李某(男,34岁)、孙某(女,42岁)、赵某某(男,31岁,以上四人均系临沂市罗庄区西高都办事处人)、柳某(女,32岁,住罗庄区)抓获。

经查,2008年以来,5人先后在临沂各县区行骗,诈骗作案300余起,骗得现金60余万元、手机及金银首饰等物品一大宗,涉案价值80余万元。目前,5名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。